## Л. Н. ОБИДИНА

## «ТЕРРИТОРИЯ СВОБОДНОГО ОБЩЕНИЯ» – НОВЫЙ ЗАЛ ДЛЯ СТУДЕНТОВ

## НГТУ им. Р.Е. АЛЕКСЕЕВА

Не утихают споры о том, какова она – библиотека будущего. Несколько лет назад укоренился слоган: «Не будет книг – не будет библиотек». Это, конечно, верно. И все же библиотеку стоит связывать не только и не столько с книгами, сколько с читателями. Пока есть читатель, будет существовать библиотека. Но библиотекари должны бороться за читателей. Кроме книг и других информационных ресурсов, их интерес может привлечь живое общение. Следуя этой мысли, в шестом корпусе НТБ НГТУ открыли новый зал для студентов, который назвали «Территория свободного общения».

Идея создания такого зала появилась благодаря нашим студентам, которые с удовольствием проводили свободное от занятий время в холле библиотеки за небольшим журнальным столиком. Сотрудники НТБ решили пойти навстречу ребятам и расширить пространство библиотеки.

«Территория свободного общения» — это место, где в непринужденной, неформальной обстановке можно скоротать перемену, подготовиться к занятиям, почитать периодику, обменяться любимыми книгами, узнать и обсудить новости студенческой жизни. В зале планируется организация творческих встреч, вернисажей, видеогостиных, мастер-классов, круглых столов, семинаров. Для успешной реализации этих целей установлен ЖК телевизор.

Новый зал предлагает свою территорию для общения, не скованного жесткими правилами читальных залов. Здесь можно репетировать концертные номера или просто попеть для души, можно принести прочитанную книгу и взять в обмен ту, которую захочется прочесть, можно мечтать, строить планы, делиться мыслями и впечатлениями.

Бытует мнение, что в наш стремительный век молодое поколение предпочитает реальному миру мир виртуальный. Но только реальная действительность передает блеск глаз и теплоту рук и нет ничего роскошнее живого человеческого общения.